

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарneckого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жадане
і за зложенем оплати
почтової.

Рекламації незапеча-
тані вільні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасажа Гавемана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:
на цілий рік К 4 80
на пів року „ 2 40
на чверть року „ 1 20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З почтовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10 80
на пів року „ 5 40
на чверть року „ 2 70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(Перший успіх гр. Тіши. — Туреччина а реформи в Македонії. — Ухвала македонських проводирів).

Найбільшу сенсацію в цілій справі кризи на Угорщині викликала заява президента палати послів гр. Альберта Апонія, що він позистане в ліберальній партії і буде підпирати кабінет гр. Тіши. Єсть се факт, котрого несподівали ся навіть самі найблизші приятелі і прихильники Апонія, позаяк він вислав вже був письмо до віцепрезидента Талліяна з повідомленням, що складає достоїнство президента палати. Здає ся, що в останній хвили виділилися на него намови его приятелів і переконали докази фахових знатоків угорського права. Факт сей має для гр. Тіши велике значіння і скріпить дуже значно его становище. На вчорашнім засіданню ліберальної партії заявив гр. Апоній:

Маю надію, що політична програма Тіши годить ся в загалі з тою програмою, на основі котрої я вступив до ліберальної партії, що годить ся з засадами Селя. Коли Тіша відповість тій надії, то буду охотно его підпирати. Не кажу, що хочу підпирати Тішу лиш ad hoc, але заявляю, що коли ему удасть ся в мирній і конституційній дорозі розв'язати ситуацію,

то в таким случаю заслужить собі, щоби ми всі его підпирали. — Апоній висказав дальше радість, що то, чого домагав ся через 14 літ за Кольмана Тіши, то здійснить ся нині через его сина Стефана Тішу. Тому — казав бесідник — вступив я до „комітету девятьох“ і не хочу тепер ставити перешкод здійсненню засадничої ідеї. — Апоній сказав дальше, що по правді уважає правну справу і справу мадярської команди за отверту, однак клонить ся перед поглядами знатних правників партії, котрі кажуть, що ріжниця під тим взглядом не мають практичного значіння. Реасумуючи всі свої виводи в справі жадань войскових, гр. Апоній каже, що ні на волос не відступить від того, що уважає за майно народу т. є. від правно-державної ненарушимости. Модифікації, які під тим взглядом заявив Тіша, спонукують бесідника до застережень; іменно застерігає він собі в случаю потреби свободу поступованя в тих справах. Коли десигнований президент кабінету і партія згодять ся на застережене, то він позистане в партії. В противнім случаю витягне консеквенції.

Тіша подякував Апонієви за довіру і щирість та завизвав всіх членів партії, щоби здержали ся від всякої акції, яка би не годила ся зі становищем витвореним ухвалою партії. Опісля заявив і пос. Іванка, що хоч хотів вступити з партії, однак задля прив'язаня для гр. Апонія позистає в ній. Наконєць президент партії заявив, що ліберальна партія ухвалила

еляборат комітету девятьох разом з модифікаціями Тіши.

Порта все ще й доси не відповіла на послідну ноту в справі реформ в Македонії. В Ілдіс-кіоску радять заєдно над відповідію, в котрій хотять предложити иньший проєкт, бо на першу точку звісної ноти не можуть ніяк згодити ся. Зачувати, що із турецької сторони піддають гадку, щоби проєктовані цивільні агенти, які мають бути додані ген. інспекторови Гільмі-паші на то, щоби вказували ему, що має робити і контролювали его діяльність, вступили яко цивільні агенти до турецької служби і були помічниками при Гільмі-паші.

З Константинополя доносять, що тамошня тайна поліція розпустила чутку, мов би то на монетах в Стамбулі порозліплювано плякати, котрих зміст єсть такий самий як і анонімних листів, які недавно тому дістали амбасадори Австро-Угорщини і Росії. Загально припускають, що тих плякатів по правді не було і поліція розпустила умисно ту чутку, щоби укріпити їх в їх ворожій становищі супротив ноти жаданої реформи.

З Софії доносять, що там в послідних днях відбували ся наради проводирів македонських ворохобників, між котрими був також і Борис Сарафов, котрий як видко живе і єсть зовсім здоров і перебраний до непізнання прибув до Софії. Збори відбували ся у якогось пекаря, котрий має свій крам близько палати князя, і звістний яко революціонер, але

9,

ЗЕЛЕНИЙ КРАЙ.

(З англійського — Андр. Мерріґо).

(Дальше).

Молодий Тоні працював справді з немірним напруженем сил. Щіткою, зеленим милом і безчисленними вітликами горячої води чистив підлогу від рана до вечера. Коли вже найбільший бруд вичищено, взяли ся отець з сином до біленья стів, при чім Тоні домішував до кожного цебра вапна щипту ріжних красок, так що стіни першої комнаты були рожеві, другої синяві, третьої жовтаві, а четвертої в наслідок щоденної мішанини рожевої і синьої краски блідо-делівні.

Коли вже так цілий дім був очищений і прибраний позиченими річами, відбили ся в завішенім над комином зеркалі дві статі незвичайно брудних і спрацьованих мужчин.

Порожній меблевий віз і его обслуга вернули до міста. Паві Деляней, жінка одного біднішого чиншівника, пильно заходила ся коло поуставлюваня позиченої порцелянової і камінної посуду в кухонних шафках. З цілою пильністю віддала ся своїй задачі господині дому. І хоч не знала правдивої ціли тої роботи, то однак видались їй п'ять шилінгів і то,

„що війде зі стола“, королівською нагородою за єї заслуги.

Отець з сином остали самі в торжественнім поході обійшли в єї чотири новоустроєні комнаты.

Насамперед оглянули ідальню. Були тут: великий диван в цв'їті і килимок перед комином. Подвійний креденс, великий стіл і шість крісел вибитих подушками з волосіння. Пестрі занавіси коло вікон, червона повстяна капа на столі і сталена бляха на вугля перед комином.

Роді аж засвістав на вид такої краси.

— Як мальоване! — заявив і пішов до другої комнаты.

Тут були инші занавіси, вибивана софа, що властиво належала до крісел в першій комнаті, три виплітані крісла з рожевими подушками, стіл з простого дерева, покритий капою, три лисі инші стільці дуже непевної роботи, другий округлий столик, три низькі крісла покриті зеленою матерією, мосяжна бляха на вугля перед комином і серпяча шкіра на землі. Дві великі скляні вази стояли на комині і відбивали ся подвійно в зеркалі. Чотири образи в оріхових і позолочених рамах украшали стіни; один представляв якусь даму в довгій одежі, з високим капелюхом і повіваючим серпанком на хребті грубого коня, що як здавало ся, надумовав ся, чи має перескочити стоячі перед ним штахети і коли не убити, то бодай взяти під конита пса, що стояв сгулений по

єім боці штахетів. Підпис на образі: „Добре діло“ не знати до чого відносив ся. На другім образі та сама дама, тепер в звичайній сукні і старомоднім капелюсі, старала ся намовити малу дівчинку в довгій полотняній спідниці і округлім капелюсі, аби сіла на високе крісло у лікаря. Третій образ представляв ту саму даму, як обіймаючи ся з своїм любовком, пращала его перед его відїздом на війну, а четвертий образ показував его поворот з війни з таким чувством, як то в загалі можливо вималювати.

— Навіть сам О'Конноль не повстидавсь би! — замітив мр. Мурфі.

Коли ішли свіжо вимитими деревляними сходами до спальних комнат, повіяло на них запахом зеленого мила.

З одним виїмком, що в одній комнаті стояло ліжко на дві особи, а в другій на одну, були они обі однаково устроєні, іменно були в кожній ліжко, туалета з зеркалом, умивальня з білим і синім порцеляновим начинем, по два деревляні крісла, малий чотирокутний диван і білі заслони при вікнах.

Пестрі, вовняні капи вкривали постіль. Все було просте, але за те дуже чисте.

Між тим як старий Мурфі оглядав заслони і осторожно виймив з умивальні мидницю, стояв его син мовчки посеред комнаты, а в его души будили ся найріжніші чувства.

Огида веденого доси життя, его підлість і нечестність кинулась ему тепер в очи. Тут

все так вручно робить, що не можна его на ніч зловити. Отже тут відбувала ся нарада над теперішнім станом ворохобні в Македонії і ухвалено на сей рік залишити всяку дальшу борбу. Ворохобники показали світові сего літа, що они уміють і хотять бороти ся завзято о свободу Македонії і цілий світ переконаний о тім, що они далеко ще не сказали свого послідного слова, як довго дотеперішній стан в краю не змінить ся радикально. Зима послужить лиш до того, щоби зібрати нові сили і з весною розпочати нову борбу. Так ухвалено на зборах, але рівночасно оголошено в софійських газетах заяву, що революційні комітети в Македонії не думають застановити борбу.

Новинки.

Львів дня 31-го жовтня 1903.

— **Є. В. Цісар** уділив з приватних своїх фондів громаді Стогіння, брідського повіта, на докінчене будови церкви 200 кор. за помочи і комітетови будови римо-кат. церкви в Вишатичах 200 корон.

— **Новий уряд почтовий.** З днем 1-го листопада 1903 увійде в жите уряд почтовий в місцевости Парище, надвірнянського повіта.

— **Відозва до загалу Русинів.** На основі призованія Міністерства просвіти отворило тов. педагогічне з початком жовтня приватну жіночу семінарію. На перший рік зголосило ся 17 учениць. Хотий так мало число зголосилось, то однак товариство перевело вже сего року свою гадку і не зважало на всякі перепони і труднощі, як також і на се, що власними силами удержує 5-ти класову школу виділову ім. Шевченка з правом публичности і кінчить щорічно рахунки сеї інституції значним дефіцитом. Товариство руководилось тим, що власні учительські сили виховані в душі чисто народнім, плекані своєю мовою і історією — се-ж великий, далекоюсяглий і позитивний здобуток на ниві нашого шкільництва і взагалі на поли народного життя — бути українського народа. — Тогорічне число учениць семінарії безуслівно за-

бачив перед собою все, що могло би жите зробити раем. Неспієні его бажання прояснювали ся і набирали виду. Все тут! Але то все лише обманство і лише на три дні! Ним заволоділо зворушене і зломало его.

мале, щоби з оплат за науку і так до половини знижених, можна-б було покрити видатки на локаль, уряджене, средства наукові, прибори шкільні і на гонорар для учительських сил. Грозить товариству після обчислення дефіцит на квоту 2.000 кор. Лишаєсь отже лиш один вихід: просити нашу жертволюбну суспільність не забувати о нашій першій рускій жіночій семінарії, збирати при кожній нагоді як на празниках, забавах, вечерицях і т. д. датки і накладати собі самим місячний податок на сю ціль. Не просимо о великі жертви, бо знаємо, що наша суспільність перетяжена датками всякого рода. Просимо однак о часті і сталі жертви, особливо в сім першій році істнованія семінарії, а всемо того пересвідчення, що малі а часті датки зложать ся що місяця на потрібну суму. При тій нагоді просить рівнож Виділ о численне вступлюване в члени Товариства а ті члени, які мимо зазиву не вирівняли доси залеглисть, зволють конечно зробити се в посліднім кварталі. Вписове вписуть 1 корону, вкладка 1 корону. — Родимці! Глядім в близьку і далеку будучність, беремі своїх власних інтересів і не даваймо нашим первородним Товариствам і інституціям надіти або лиш слабо вегетувати. Всякі грошеві послілки просить ся присилати на адресу касиера Товариства Педагогічного проф. Андрія Аляськевича ул. Кохановського ч. 15 Б. — Від виділу руского Товариства Педагогічного у Львові.

— **Просьба.** Посол Юл. Романчук оповіщує таку просьбу: Збираючи матеріали до критичного видання поезій Шевченка, прошу всіх, у кого є які рукописи, давнійші або рідкі видання і т. и., позичити мені на короткий час, а я готов дати всяку поруку, якої-б хто жадав, що зверну на час і без найменшого ушкодження. Розуміє ся, всякі копії пересилки я сам поношу. *Юл. Романчук*, у Львові ул. Кампіяна 5 (а в часі засідань ради державної Wien Abgeordnetenhaus).

— **Корпус ц. к. військових ветеранів у Львові** запрошує своїх членів на надзвичайні загальні збори, котрі відбудуть ся дня 4 листопада с. р. у власнім домі при ул. Охоронок ч. 1 о год. 6 вечером. На днівній порядку зборів: зміна статутів товариства. — *Заряд.*

— **Новий указ** про чужинців в Росії оповіщено сими днями. Після сего указу право видалявати чужинців з границь Росії буде прислужувати не адміністраційним властям, як доси бувало, лиш міністрам заграничних справ і генерал-губернаторам в тих частинах держави, де є генерал-губернатори. З Росії середучої, північної і полудневої буде видалявати чужинців міністер

заграничних справ, а з пограничних провінцій генерал-губернатори. Найбільше діймаючо відчують наслідки сего указу чужинці в Конгресівці, Фінляндії і в генерал-губернаторствах виленьскім, київскім і закарпатскім.

— **Огні.** Оногди вибух пожар в громаді Дубшара, долиньского повіта і знищив 8 селянських загород, школу і громадску канцелярію. Лише один з погорільців був обезпечений. Шкода виносить 8500 корон.

— **Нещастна пригода писателя.** Словацький письменник Гавляса хотів тамтого тижня дістати ся на гору Кривань в Татрах. Ідучи лісом, понав на заставлену на медведів ланку, з котрої ніяк не міг видобути ся. Цілу добу дожидав надармо ратунку, аж вкінці вечером надійшов лісничий і думаючи, що то лісовий злодій, хогів до него вистрілити. Однак Гавляса мав ще тільки сили, що пояснив лісничому діло і той увільнив его з везіла. На жаль медвежа лапка так покалічила письменникову ногу, що треба було єї в шпиталі відтати.

— **Холера** вибухла в місті Верхнеудинську в Забайкальскім краю. Холеру завезено там почтовим поїздом з далекого веходу.

— **Нагла смерть.** Поспішним поїздом з Відня, що приїздить о годині 3-ій вночі, прибув вчора до Львова в товаристві жени і свояка 64-літний Герц Левінтер, купець з Залозець, повертаючи з віденської клініки. Левінтер слабував на міхур і полишив клініку як невилічимо недужий. Коли сїдав до фіякра, аби заїхати до міста, зробило ся ему недобре, так, що він напів зімлілий упав на землю. Поспішив ему з помочію поліціян, посадив его до фіякра і поїхав разом з ним на ратункову стацію. Однак в дорозі до міста Левінтер умер.

— **Повени в Англії.** З Лондона доносять, що в наслідок величезних дощів в послідних днях кількасот миль квадратних землі стоїть під водою. Ріки повиливали і наробили величезної шкоди.

— **Самоубийство.** В дрогобицкім арешті громадскім повисив ся сими днями 42-літний Гаврило Дудко підозрінний о крадіж 120 кор. Причиною самоубийства був страх перед карою.

— **Крадіж.** Яков Осадця, поручник полку уланів, стаціонованого у Винниках, допис поліції у Львові, що якісь злодії забрали ему одіне, біле і срібний двораменний ліхтар, все разом вартости 1500 К. — Ізраїл Баллабан, купець при ул. Паненській ч. 15 дав знати по-

бачив перед собою все, що могло би жите зробити раем. Неспієні его бажання прояснювали ся і набирали виду. Все тут! Але то все лише обманство і лише на три дні! Ним заволоділо зворушене і зломало его.

З криком розпуки кинув ся на постіль і голосно розплакав ся. Забуваючи на все і не оглядаючи ся на наслідки, притиснув своє брудне лице до чистої білої подушки. Перший раз в життю плакав з таким щирим жалем.

— Ах тату — відозвав ся — то все надто красне, так повинно би бути, а так преці ніколи у нас не буде. То як раз дім, до котрого би я мав привести мою Брїду. Білий, чистий і свіжий, як она сама. А то все лише обманство! Все одна велика брехня!

— А подушка також буде дивувати ся, бо певне ждала чого иншого і не сподівала ся, що буде на собі мати твою чорну голову, ти дурний хлопчище!

Роді силував ся говорити згідно, але его голос дрожав від внутрішнього зворушення.

— А то все могло би бути правдою, тату! — плакав бідний син з розпукою. — Я бачу тепер все ясно, цілком ясно. Коли-б ви лиш були занежали пити і мене приучили до роботи! Все то могло би було тепер бути нашою власністю. Ми могли би кождому сміло в очи глядіти і я міг би старати ся о руку дівчини без того цілого обманства! Що буде зі мною, як она о всім дізнає ся? А я так єї люблю! Радше убийте мене, як би я мав єї втратити! Ах, зірко моя, не хочу тебе покинути, а однак женити ся з тобою під такими услів'ями було би несовітно. Ах, тату, тату, як ви могли мені то зробити!

Грубі сльози котили ся по лицьях старого Мурфі'ого. Він тяжко опер ся о залізний край ліжка.

— Не будь за острій для твого старого вітця, Тоні! Я знаю, що я на то заслужив, а навіть і на більше. Так, твоя правда, сину. Колись мав я то все, що тепер тут бачиш. Але відтак, коли мені Господь забрав твою матір, все немов би змовило ся против мене і так змарнувало ся одно по другим, все пройшло! Отсе ліжко таке саме, як то, в котрім ти родив ся, тепер має его Маттес, побий его Боже! І всю ту порцеляну, яку твоя мати любила. Я бачив єї добре тамтого тижня, коли підписував послідний раз вексель. Так, так, пішло все, одно за другим — а то, що лишило ся, вистало хіба на те, аби ті комнати, в котрих мешкаємо, не стояли порожні. Від того часу я ніколи не уживав тих комнат, а проче все знаю.

А до того ви, тату, розпочали від богатства, від більшого богатства як Слеттері, на більшій і урожайнійшій фермі. І як ви мені часто оповідали, мали ви найкращу худобу на цілу околицю. А тепер? Тепер ми жербаки! Брехуни! Обманці! А они о всім дізнають ся ще перед весіллям. Хто небудь нас зрадить і я утрачу мою Брїду. Тату, тату, яким злим вітцем були ви для мене!

В тих словах лежала ціла, мимовільна лють дитини, цілий безуспішний, молодечий опір против болю.

— То правда, велика правда! — признавав Мурфі зітхаючи. — Так я був тобі злим вітцем. Я розтратив всі гроші — по найбільше пропив і гроші і річи і худобу, а оно все повинно було перейти на тебе; а тепер я нічим як лиш обманцем, старим п'яницею і всти-

дом для тебе, мій бідний хлопче! Але прости твому старому вітцеві. То так тяжко его болить, що він зробив, ти мусиш ему простити, мій любий хлопче!

Отець і сан обіймили ся і кілька хвиль тихо плакали, аж доки бль молодця трохи не втихомирив ся.

Він не робив вже вітцеві дальших докорів і цілий вечер був для него дуже вічливий і ніжний.

Про справу саму не говорено вже ні слова і Антін — як здавало ся — приймив знов на себе часть одвічальности за обманство, яке мало довершити ся супротив вдови Слеттері і єї дочки.

Поваляну подушку обернено на другий бік і двері чотирох нових комнат на нині замкнули ся.

Вечером оба они помагали своїй ново наймленій кухарці, що була вже дуже утомлена, варити обід на слідуочий день.

Мс. Кон Деляней служила колись раз у одного лікаря і все ще була дуже горда на на свою штуку вареня. Коли би була обмежила ся на звичайні страви, то може би було все їй удало ся, однак єї нерозважна проба зробити з печінок і нирок пуддінг до бифшטיку цілком не удала ся, а то з тої причини, що не мала відповідної форми на тісто, сервети до завязування і горниця до вареня. Аби той нагляданий доказ своєї поразки укрити, винесла той пуддінг до сінній, а звідтам на єї приказ забрали его єї діти до дому на власний ужиток.

Мимо тої одної неудаці заявила мр. Деляней по огляненю всіх приготувань, заки відійшла вечером до себе, що на завтрішний день буде страв аж за багато.

ліції, що сеї ночі забрали ему злодії зі стриху біде вартосту 300 К.

— **Страйк в Іспанії.** З Більбао в Іспанії доходить щораз щораз тривожніші вісті. Всі робітники приступили до страйку, так що число страйкарів вносить тепер около 40.000. Всяка комунікація в місті перервана. Позаяк страйкарі хотять приневолити газових робітників до страйку, газівні стереже кіннота. Робітники перетягають улицями з криком. Кілька трамваєвих возів, що курсували ще по місті, обкидали камінням. Поліція стріляла, на що робітники відповіли також вистрілами. Шість осіб потерпіло рани. Штурмовано також до клубу властителей копалень. Заграничні фабриканти вивісили національні хоругви і в той спосіб хотять забезпечити ся перед насильствами. Страйкарі перешкаджають також владованню посылку на кораблі. З причини заведеного вже стану облого прибуло до Більбао два полки піхоти і значні відділи жандармів. Коли військо перетягало улицями, прийшло до острого напору на робітників, причім 5 робітників погибло на місці, а багато потерпіло тяжкі рани. Військо обсадило банки і публичні будинки. Всі склепи позамикані, рух торговельний устав, всі часописи перестали виходити. Загальний союз робітників ухвалив витрезвати дальше в страйку. Конзулі зажадали від військового губернатора, щоби військо стерегло пристани і заграничних кораблів. Ситуація погіршує ся з дня на день. Страйкарі будують на улицах барикади. Позаяк в місті забракло хліба, товпа стала рабувати склепи, а також хотіла вдерти ся до монастиря Єзуїтів. Кінниця, успокоючи розрухи, ужила шабель і покалічила багато осіб, а піхота стріляла на улицах, наслідком чого погибло багато людей. Страйкарі в Аренаг напали на монастир Тринітарів. Монахині утекли. Військо дало до страйкарів огня і убило багато осіб, а ще більше ранило. Ранених в також багато вояків.

Господарство, промисл і торговля.

— **Ціна збіжжя у Львові дня 30 жовтня:** Ціна в коровах за 50 кильо у Львові. — Пшениця 7.80 до 8.10; жито 6.40 до 6.60; овес 5.40 до 5.80; ячмінь пашний 4.75 до 5.10; ячмінь броварний 5.25 до 5.50; ріпак 9.25 до

9.50; льнянка — до —; горох до вареня 7.50 до 8.25; вика 5.— до 5.30; бобик 5.— до 5.25; гречка — до —; кукурудза нова 6.10 до 6.30; хміль за 56 кильо 180.— до 200.—; конюшина червона 55.— до 60.—; конюшина біла 45.— до 77.—; конюшина шведська 45.— до 60.—; тимотка 23.— до 25.—.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 31 жовтня. Тіша предложив нині Цісареві слідоучу листу кабінету: Тіша — президія, справи внутрішні і тимчасом міністерство a latere; — Люкач, фінанси; — Пльос, справедливість; — ген.-майор Ніері, міністерство гонведів; — Геронімі, торговля; — Берзевічі, просвіта; — Беля Талліан, рільництво; Ервін Чех, міністер для Хорватії. Іменоване нового кабінету буде оголошене в второк в угорських часописах. Рівночасно буде оголошене й відручне письмо цісарське в справі димісії кабінету гр. Кіна.

Константинополь 31 жовтня. З Адриянополя доносять о виданю приказу увільнення другої класи редиців.

Париж 31 жовтня. Гр. Лямсдорф виїхав нині рано о 9 год. до Дармштадту. — Президент Любе поїде до Риму, здає ся, около 23 грудня.

Льондон 31 жовтня. Грецький король Юрій іменованый почетним адміралом англійської флотії.

Білград 31 жовтня. Міністер війни засудив офіцера Лонткевича на 13 днів обостреного арешту за то, що в товаристві других офіцирів навідував ся до товаришів засуджених за звістну справу в Нишу. Тота остра кара має недопустити, щоби офіцири зносили ся з засудженими.

цінного документу, аж вінци зіпсували таке письмо:

„Мр. Родольфус Мурфі, мировий судя і предсідатель повітової судової управи до пана О'Конноля.

Почажаный Пане!

Прошу дарувати, що труджу Вас, але коли Ви ще не покинула гадки звільнити мене від моєї аренди, то я готов кождої хвилі зайти до Вас і обговорити услівя.

Мій син, молодий Антін Мурфі, наміряє, коли б Ви були ласкаві промовити за ним добре слово, вступити до полуднево африканської поліції. Коли зволите ласкаво то зробити, то я просив би лишити у Джона кілька слів, в котрих виставили-б Ви мому хлопцеві свідочтво, що він порядний і надійний молодець. Завтра в полудне зайшов би я по відповідь.

В надії, що не відмовите моїй просьбі, пишу ся Вашим найпослушнішим приятелем

Родольфус Мурфі.“

— Ти міг би той лист віддати ще нині Джонові. Тоді О'Конноль дістане его ще перед відїздом. Я проведу тебе трохи. Хочу ще поговорити про одну справу з отцем духовним. Ти лишеш мене там, а відтак вертаючи, поступиш і підемо разом до дому.

(Дальше буде).

Надіслане.

— **Добре часом комусь пригадати,** що о чімсь пожиточнім забув, або щось користне перевидів. Вже від десяти літ перестерігаємо родини для власного добра, щоби звичайній каві надати той для здоровля так пожиточний додаток Катрайнера Кнайпівску каву солодову. На жаль треба ще численним матерям і господиням пригадувати, що Катрайнера Кнайпівска солодова кава єсть одинокою домішкою, котра не лиш смак кави поліпшає, але робить єї разом нешкідливою здоровлю людському, бо надає їй власности солоду, котрий дуже спасенно ділає на організм чоловіка. Катрайнера Кнайпівска солодова кава має також і тоту свою непорівнану вагу, що можна єї чисту, то єсть без домішки звичайної кави уживати, в тих случаях, де лікарі забороняють каву звичайну уживати, заступає єї зовсім Катрайнера Кнайпівска солодова кава. Ті добрі прикмети солодова кави посідає лиш в оригінальних начках Катрайнера, але всілякі підроблюваня, або кава солодова продавана на вагу, єсть звичайним паленим солодом, котрий ніколи тих добрих свойств мати не може.

— **Пересторога для господинь!** Від ряду літ люблену і всюди з своєї незвичайної доброти звану Катрайнера Кнайпівску каву солодову, від якогось часу зачали дуже часто наслідувати і тим самим давати о много гірші продукти. Щоби охоронитись від подібних наслідвань, повинно ся завжди жадати тільки правдивого Катрайнера, а при закупні уважати, щоби кождий пакет осмотреновий був подобієм о. Кнайпа яко маркою охоронною та назвиском Катрайнер.

Вп. Панове Господарі!

Купуйте від християн краєві виробы а то, добрі Млинки до чищення збіжжя з движимими сятами „Нового моделю“, широкі 24 цалів, в ціні 25 до 30 і 35 зр. — Плуги до ораня, котрі оруть на якій небудь колісниця, по 10 зр. і висше. — Колісниця до плугів сильно оковані по 6 і 7 зр. — Плужки до підгортаня бараболі цілком залізні по 8, 10, 12 і 15 зр. — Значинки чотирорядові сильні, оковані, до роблення знаків на ряди під бараболі по 5 зр. — Рала і Гаки до зрушування рілі і витягання перею по 10 і 12 зр. — Січкарні всякого рода по 26, 30 і 36 зр. Млинки або жорна до меленя збіжжя на муку, корбові з двома каменями, цілком залізні по 40 і 50 зр. — Всякі молотільні доставляю також по низьких цінах. — Виробы єуть власні і випробовані. Поручаюсь дальшій ласкавій пам'яті і замавляти прошу під адресою:

Іван Плейза

в Турці під Коломиєю.

Тепер скажу, як робить ся замовленя на ріжні знаряди. Декотрі П. Т. господарі хотіли би собі замовити і спровадити деякі знаряди, але не знають в який спосіб. Робить ся так, що купує ся поштовою карткою кореспонденційну за 2½ кр. і пише ся так: Вп. П. Прошу мені надіслати: плуг за 10 зр., млинок за 30 зр., січкарню за 26 зр., або що иншого, за ціну ту а ту, під поданою адресою. (Тут виписує ся четко імя і назвище, місце замешканя, почта і станція залізниця). Гроші зложу при відборі знаряду з залізниця, (або пересилаю переказом). — Адреса до мене:

Іван Плейза

в Турці під Коломиєю.

Контора виміни

ц. к. уприв. галиц. акц.

Банку гіпотечного.

купує і продає

всі папери вартістні і монети

по найточнішим курсі денним, не числячи ніякої провізії.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.



„Олень“



Знаки охоронні

Найліпше, най-
видатнійше,
а тим самим
найдешевше
мило без всяких
шкідливих
домішок.

„Ключ“



Всюди до набуття.

Купуючих просить ся о звернене уваги на напис:
„ШІХТ“, що єсть на кожній штуці мила, як
також на один з наведених охоронних знаків.

Відділ товаровий

львівської філії

БАНКУ ГАЛИЦЬКОГО

для торгівлі і промислу у Львові.

Доставляє добірного вугля камінного з першорядних
краєвих і горішно-плезких копалень франко, до кожної зе-
лізничної стації і приймає порученя в своїм бюрі у Львові

улиця Ягайлонська ч. 3

а на вуголь краєвий також через своїх
заступників пп.:

А. Качоровского в Ряшеві.
Вільгельма Арнольда в Станиславові.
Давида Таненбаума в Череворску.

Кождѣй господини

можно признати розсудність котра зб вигляду на здоровле, ощадність
и приятный смакъ уживає Катрайнера Кнайпа солодовой кавы.

Просить ся при купнѣ не желати лише «кавы солодовой»
але выразно: — **КАТРАЙНЕРА** — Кнайпа солодовой кавы
и уважати на оригинальное упаковане яке нивше подано.



XXXXXXXXXXXX

Аптика в Королівці

поручає

В. АЛЕРГАНДА

АЛЬПЕЙСКИ ГРУДНІ ЗІЛЯ.

Зіля ті, витворювані з най-
цільніших рослин альпейских,
перевешають всі до тепер
уживані зіля, грудні сиропи і
гим подібні препарати своїми
успіхами. Наслідком того они
просто неоцінені при ката-
ральних болівнях легка і про-
водів віддихових, при кашлю,
крипці і всіх других подібних
вєдугах. Спосіб ужитя:
Гореть зіль тих запарює ся
в шклянці кипячої води і той
відвар пє ся в літнім стані
рано і вечером.

Ціна 50 сот.

XXXXXXXXXXXX

Дуже величавий
образ комнатний
представляючий

„ПРИЧАСТЕ“

мальований артистом Бєзєрским
в природних красках.

Величина образа 55×65 см.
Ціна образа 6 корон разом
з поштовою пересилкою.

Набути можна у

Антоня Хойнацного

Львів, ул. Руска ч. 3.

Агенція **ДНЕВНИКІВ**
Ст. Сєволовоєго
Львів, Пасаж Гавс-
мана ч. 9, — приймає

превмерату і оголошена до
всіх дневників краєвих і за-
гравчаних. В тій агенції на-
ходить ся також головний
склад і експедиция „Варшав-
ского Тиждєвника ілюстро-
ваного“. До „Народної Часо-
писи“ і „Газети Львівської“
може приймати оголошєня
вєдлючо лиш та агенция.
